

【主線任務1-十二城的一日】

穿上早已洗到褪色的外衣，走到門邊拿起掛在牆上的月珀，往腰身左側一掛便推門走出去，看著地下城微弱的燈光嚶夜眯了眯眼，緩緩走向申之街朝著藏書閣走去。

漫步在清晨的街道上，邊走邊四處張望著，一大早地下城只看到零星的幾人在街道走動，這樣的早晨卻是自己最喜歡的，安靜又平靜，在十二城這麼平靜的時刻大概除了清晨時分應該再也找不到了吧。

經過城主府，嚶夜停下腳步，看著高掛門口的『城主府』三個字，嚶夜的嘴角微微上揚，氣勢磅礴就在說這是三個字吧，雖然經過歲月的沖刷這三個字早已佈滿斑駁，卻更叫人體會到十二城的存在是經過時間的淬煉吧。

「呦~你不是耀小子領養的小孩嗎？」

耀小子？

想到會這樣叫老師的人應該也只有『那位』了吧。轉過頭果然看到身著紫色旗袍、提著大刀滿臉笑意的城主。

「龍大人，早上好，沒想到您還記得我。」朝著城主笑了笑，鞠躬打了招呼，對於十二城的各個管理者以及城主，居民應該都是非常欽佩與尊敬，尤其是擁有非凡戰鬥力的兩大城主，更是讓人崇拜的對象，能夠被城主大人認識更是萬分的榮幸。

嚶夜本身也不例外，儘管老師常常在自己耳邊叨唸著，說龍大人是多麼兇悍的女人，讓自己不要這麼崇拜城主，但其實嚶夜知道老師也只是吃城主的醋而已，他自己心裡也是對城主也是很崇敬的，雖然嚶夜對自己的老師兼監護人吃城主的醋感到很無奈。

「當然，你可是我的居民當然會記得。」聽到嚶夜的回答龍爽朗的笑了笑，盯著一臉競裝的嚶夜想了想問道：「我記得你是討伐隊的一員吧？今天討伐隊好像沒有任務，有打算做甚麼嗎？」

「我會先去藏書閣，下午的話還不知道要做甚麼。」看著城主邊笑邊不好意思的撓了撓頭髮。

「城裡的藏書閣很不錯，不過這麼美好的一天別浪費了。時間也不早了，我要入府辦公了，好好享受今天吧。」

美好的一天嗎？

望著說完話便對自己揮揮手轉身走進城主府的城主，嚶夜低頭思考了一會，也轉身走向藏書閣。

/

翻閱著手中的古籍，仔細的閱讀，每個動作都非常的小心謹慎。撫摸著手中的古籍，嚶夜心裡感嘆，對於十二城的許多人來說古籍早就已經是非常獨特的存在，只有藉由這些古籍才能讓眾人去瞭解曾經的輝煌，並且去相信總有一天我們能恢復到以前的時代，那個不需要透過血腥、疼痛才能成長的時代。

「阿夜你在看甚麼啊？很好看嗎？」對阿對阿，看著麼著迷。」左手右手各被一雙手抓住，抬起頭看著身旁大約8、9歲的龍鳳雙胞胎，露出一抹笑容：「小琪阿珏你們現在不是應該在上課嗎？」

「阿夜真是的，都已經下午了，早下課了，你一定連午餐都還沒吃。」小琪一邊不滿的說道一邊對旁邊的阿珏使眼色，回了小琪一個瞭解的眼神後，直接將嚶夜手上的古籍抽出「對阿，阿夜別看了快去休息。」

看著一臉小大人樣的小琪與阿珏，嚶夜無奈的伸手拍拍兩人的頭說道：「知道你們關心我，等等就去吃了，不過還沒放學，偷溜出來可不好，快回去吧。」

「可是我們不想回去阿。」異口同聲的對著嚶夜說道，臉上還露出不情願的表情。

看著異口同聲的兩人，嚶夜哭笑不得的搖搖頭說道：「那你們要怎樣才肯回去上課呢？」總不能一直不回去上課吧。

兩人互看一眼對著穎夜露出燦爛的笑容，同時說道：「阿夜今天晚上也來陪我們玩吧。」說完臉上還露出一抹狡黠的笑容。

看著一臉得逞的小琪和阿珏，嚶夜好氣又好笑的戳了戳兩人的額頭道：「知道了，每次都來這招，晚上再去陪你們，你們快回去上課吧。」

摸了摸被戳的額頭，小琪俏皮的吐了吐舌頭：「那，我們就去上課囉，阿夜晚上見。」語畢，將手上的古籍塞回嚶夜手中，便牽起阿珏的手輕快的走向上課的方向。

望著兩人離去的背影，臉上的笑容微微的往上揚了揚，雖然常常被這樣威脅、捉弄，但這底下的關心與擔心卻深深讓自己感動，非親非故，兩個小毛頭其實根本不需要搭理自己，畢竟雙方之間的聯繫早已消失，即使他們將自己遺忘或遠離，都是正常的，但這樣才真的讓人感動，讓人感覺溫暖。

盯著手上的古籍，嚶夜想起剛剛兩人的叮囑，想了想便將古籍放回原處，轉身朝門口走去。

/

穿過破舊的圍籬，推開老舊的大門，看著空無一人的房間，緩步走入房內。將房門關上，點起房內的燈火，轉身腰上的大刀掛回牆上，盯著掛回牆上的大刀，無聲的嘆了口氣。想起今天修煉時老師和自己說得缺點，眼神不禁微暗。

害怕自己不能守護別人，就真的誰也守護不了嗎？

嚶夜知道老師是為自己好，但是有些事情卻不是說改變就能改變，能放下就放下的。

盯著大刀思考片刻，嚶夜轉身面向房內，走到房間角落的桌子旁，將桌上的雕刻品拿起，便轉身走出門外。繞過房子走到房子後方的小空地，走向直立掛在空地中間的衣服，靠著衣物的竿子坐了下來。

「兄弟，我來看你了，最近好嗎？我又幫你刻了一個雕刻品，雖然還有缺點，但老師有說我的技術越來越好了。」將手中的雕刻品輕放在早已堆積著無數石頭雕刻的竿子旁。「對了，我今天有遇到小琪他們，他們跟你越來越像了，越來越會照顧人了。」想起小琪與阿珏狡黠的表情，嚶夜臉上露出一抹微笑。

「我還遇見了城主，她有問我今天想做甚麼，不過一開始我也不知道今天要會做甚麼呢。看書、修練、雕刻石頭、陪小琪和阿珏還有來看你、和你聊天，都是平常會做的事，但...真的很充足，算是美好的一天吧。如果不把老師的評語算進去的話。」想起自家老師的話，只能苦笑，畢竟老師說的是事實。

看著昏黃的燈光，嚶夜站起身輕輕撫摸著殘破不堪的衣物，低聲呢喃：「我要進去休息了，明天再來找你吧，兄弟。」語畢，轉過身背對著空地一步一步緩慢的走回房子。

背對著空地，嚶夜沒看見，空地中央的衣物微微飄揚著，像是在目送著誰，微微擺盪。

-The End